



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2024/15/4

گورنر HOCHUL نے اندرون شہر نیاگرا فالز میں \$20 ملین لاگت کے مخلوط استعمال والے ایک ترقیاتی پروجیکٹ کے افتتاح کا اعلان کیا ہے

120 کمروں پر مشتمل کیمبریا ہوٹل نیاگرا فالز، دنیا کے مشہور نیاگرا فالز ریاستی پارک سے دو بلاک کے فاصلے پر واقع ہے

کیمبریا ہوٹل نیاگرا فالز کی تصاویر [یہاں](#) ملاحظہ کریں

گورنر Kathy Hochul نے آج کیمبریا ہوٹل نیاگرا فالز کا فیتہ کاٹنے کا اعلان کیا ہے، جو کہ \$20 ملین سے زیادہ لاگت کے مخلوط استعمال والے ایک ترقیاتی پروجیکٹ کا حصہ ہے۔ یہ سات منزلہ، 120 کمروں پر مشتمل اعلیٰ درجے کا ہوٹل برینڈ، جو رینبو بلیوارڈ پر واقع ہے، اس میں بفلو ایونیو پر تین نئے رہائشی گیسٹ ہاؤسز بھی شامل ہیں۔ موسم گرما کے ایک خوشگوار موسم کے ساتھ اس ہوٹل کا افتتاح کیا گیا ہے جس کی منصوبہ بندی نیو یارک ریاستی پارکس، اولڈ فالز اسٹریٹ اور پورے خطے میں 8 اپریل 2024 کو مکمل سورج گرہن کے بعد کی گئی تھی۔ کیمبریا ہوٹل نیاگرا فالز پلاٹی نیاگرا انکارپوریشن نے تیار کیا تھا، جو نیاگرا فالز میں ایک ونکیٹ بانے ونڈھم کا بھی مالک ہے۔ کیمبریا ہوٹل نیاگرا فالز کی تصاویر [یہاں](#) ملاحظہ کریں۔

"نیاگرا فالز دنیا بھر سے لاکھوں لوگوں کو اپنی طرف متوجہ کرتی ہے، جس وجہ سے یہ مقام، نیو یارک کے سب سے زیادہ دیکھے جانے والے سیاحتی مقامات میں سے ایک ہے، اور یہ تاریخی شہر موسم گرما کے ایک خوشگوار موسم کی تیاری کر رہا ہے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "نئے کیمبریا ہوٹل نیاگرا فالز کے اب کھل جانے کے ساتھ ہی، عالمی معیار کی یہ منزل سیاحوں کے تجربے میں بہتری لانے اور اس خطے کو اپنی قدرتی خوبصورتی اور اس کی پیش کردہ تمام سوغاتوں کو بہتر طریقے سے دیکھنا ممکن بنانے کی جانب ایک اور قدم طے کرتی ہے۔"

نیاگرا فالز اندرون شہر میں 311 رینبو بلیوارڈ پر واقع، یہ ہوٹل دنیا کے مشہور نیاگرا فالز ریاستی پارک سے صرف دو بلاکس کے فاصلے پر ہے، جہاں سالانہ نو ملین سیاحوں کا استقبال کیا جاتا ہے۔ یہاں کے مہمان ان مقبول پرکشش مقامات کا فائدہ اٹھا سکتے ہیں جو سیاحوں کا آبشار کے قریب جانا ممکن بناتے ہیں، خواہ کیو آف ونڈز (Cave of the Winds) میں نیاگرا گورج (Niagara Gorge) میں اتر کر یا قریبی رابرٹ موسیز نیاگرا پاور پلانٹ کی سیر کرتے ہوئے یہ نظارہ کیا جائے کہ کس طرح یہ آبشار ایک ہائیڈرو الیکٹرک بجلی کے منبع کے طور پر کام کرتی ہے۔ وہ دکانوں اور ریستوراں کو دیکھنے کے لیے اولڈ فالز اسٹریٹ اور تھرڈ اسٹریٹ کے ساتھ بھی چہل قدمی کر سکتے ہیں۔ ریاست نیو یارک پُر عزم ہے کہ نیاگرا فالز کو عالمی معیار کے ایک سیاحتی مرکز اور ریاست نیو یارک کے گیٹ وے کے طور پر برقرار رکھا جائے۔ بہترین درجے کی رہائشی سہولیات کی تعمیر کے ساتھ، ریاست کی یہ کوششیں اس خطے کے لیے اس بات کو آسان بنا رہی ہیں کہ دنیا کے ہر کونے سے آنے والے سیاحوں کے لیے اپنی خوبصورتی کا نظارہ پیش کیا جائے۔ نیاگرا فالز اندرون شہر میں اس ہوٹل کے راتوں کے مجموعی قیام میں 2021 سے 2023 تک 14 فیصد اضافہ دیکھا گیا، جب کہ اسی مدت کے دوران یہاں قیام کی شرح میں 8 فیصد اضافہ ہوا ہے۔

پلائی نیاگرا انکارپوریشن کے شریک مالک **Frank Strangio** نے کہا، "کیمبریا نیاگرا فالز کے دروازے کھولنے اور مقامی دلکش اور اعلیٰ درجے کی سہولیات کے امتزاج کا تجربہ حاصل کرنے کے لیے اپنے مہمانوں کو خوش آمدید کہتے ہوئے ہم بہت پرجوش ہیں۔ کمیونٹی میں گہری جڑیں رکھنے والے ایک خاندان کے طور پر، ہم اپنے ہر مہمان کے لیے یادگار تجربات کا احساس تخلیق کرنے کے سلسلے میں حقیقی فخر محسوس کرتے ہیں۔ یہ نیا منصوبہ، اس متحرک نیاگرا فالز کمیونٹی کے لیے ہماری عاجزانہ شراکت داری کی نمائندگی کرتا ہے، اور ہم اسے آپ کے سامنے پیش کرنے کے لیے تیار ہیں۔"

کیمبریا ہوٹل نیاگرا فالز میں اعلیٰ درجے کی سہولیات موجود ہیں جو جدید مسافروں کو راغب کرتی ہیں، جن میں شامل ہیں:

- کارآمد کام یا آرام کے لیے اندرونی اور بیرونی جگہیں۔
- مقامی اثرات کا حامل ڈیزائن اور سجاوٹ، جو ارد گرد کے علاقے کی منفرد شخصیت کی عکاسی کرتی ہے۔
- عصری اور جدید ترین گیسٹ رومز، جو ڈیزائن کی آرائش بڑھانے والے فکسچرز، وافر روشنی اور عالی شان بستروں کے ساتھ تکمیل پاتے ہیں۔
- بلوٹوتھ والے آئینوں کے ساتھ عمیق، اسپا کی طرز کے باتھ رومز۔
- بار اور ریستوران جس میں تازہ بنا ہوا کھانا، نل کے انداز میں مقامی تیار کردہ بیئرز، وانرز اور خاص قسم کے کاک ٹیلز کے ساتھ ہی راہ چلتے حاصل کرنے کے آپشنز شامل ہیں۔
- مخلوط استعمال والی میٹنگ اور تقریبات کی جگہیں۔
- جدت آمیز فٹنس مرکز۔

اس پروجیکٹ میں تین گیسٹ ہاؤسز بھی شامل کیے گئے ہیں جو بفلو ایونیو کے ثقافتی ڈسٹرکٹ کے تاریخی کردار کی تکمیل کرتے ہیں۔ USA نیاگرا ڈویلپمنٹ کارپوریشن (USA Niagara، USAN)، امپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ (Empire State Development، ESD) کا ایک ذیلی ادارہ ہے، جو ایسے پروجیکٹس کو سہولت فراہم کر رہا ہے جو اس ریاستی پارک کے "دریائی جانب والے" حصے کے قریب دریائے نیاگرا کے اوپری حصے پر واقع بفلو ایونیو کے ساتھ ہی حساس اندرونی ترقیاتی کام کو محفوظ بناتے ہیں اور/یا شامل کرتے ہیں۔ یہ گیسٹ ہاؤسز تیسری اور چوتھی گلیوں کے درمیان بفلو ایونیو کے ایک رہائشی بلاک کا دوبارہ قیام عمل میں لاتے ہیں، جہاں پہلے صرف ایک رہائشی ڈھانچہ باقی رہ گیا تھا۔ یہ یونٹس 305 بفلو ایونیو کے پار بھی واقع ہیں، جو ایک ایسا علاقہ ہے جسے ریاست نیو یارک نے اپنے اسٹریٹجک لینڈ ایکویزیشن پروگرام کے حصے کے طور پر خریدا تھا، اور جس پر ریور وے سے ایک نئی ٹریل/سیڑھی والا رابطہ 2021 کے موسم بہار میں کھولا گیا تھا۔

USAN پُر عزم ہے کہ اس پروجیکٹ کو \$1.7 ملین دیئے جائیں گے، جو اس پروجیکٹ کی تکمیل کے بعد USAN بورڈ آف ڈائریکٹرز کی منظوری سے مشروط ہیں۔

امپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ کی صدر، CEO اور کمشنر **Hope Knight** نے کہا، "یہ نیا کیمبریا ہوٹل نیاگرا فالز، جو Strangio خاندان کی طرف سے تیار کیا گیا ہے، یہ اس تاریخی بفلو ایونیو ڈسٹرکٹ کے ایک اہم حصے کو دوبارہ زندگی بخشتے ہوئے، دنیا بھر سے آنے والوں کو ایک شاندار قدرتی عجوبے میں خوش آمدید کہے گا۔ اس طرح کے پروجیکٹس سے اندرون شہر میں اضافی معیاری رہائش کی ضرورت پوری کرنے میں مدد ملتی ہے، جبکہ نئی ملازمتیں پیدا ہوتی ہیں اور اس علاقے کے لیے دنیا بھر سے آنے والے سیاحوں کے سامنے اپنی خوبصورتی پیش کرنے میں مزید آسانی ہوتی ہے۔"

امپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ کے نائب صدر اور ایگزیکٹو ڈائریکٹر **Ross D. Levi** نے کہا، "نیا کیمبریا ہوٹل، نیاگرا کی کشش کو چھٹیوں کی ایک منزل کے طور پر بڑھاتا رہے گا اور سیاحوں کو راتوں رات ایک اعلیٰ ترین تجربہ فراہم کرے گا۔ نیاگرا فالز ریاستی پارک کے ساتھ ہی مقامی پرکشش مقامات کے علاوہ یہاں کی مشہور میڈ آف دی مسٹ (Maid of the Mist) کشتی رانی اور کیو آف دی ونڈز (Cave of the Winds) کے تجربات، انڈر گراؤنڈ ریل روڈ ثقافتی مرکز جیسے تاریخی مقامات، ایکویبریم آف نیاگرا جیسے خاندانی تجربات تک، یہ ہوٹل اس بات کی ایک حالیہ ترین مثال ہے کہ نیو یارک اور گریٹر نیاگرا کے علاقے سے محبت کرنا کتنا آسان ہے۔"

سٹی آف نیاگرا فالز کے میئر **Robert Restaino** نے کہا، "ریاستی اور مقامی شراکت داروں جیسے **Strangio** خاندان کی طرف سے ہمارے اندرون شہر کے مرکز میں مسلسل سرمایہ کاری، نیاگرا فالز کمیونٹی پر اعتماد کی ایک خوش آئند علامت ہے۔ کیمبریا ہوٹل نیاگرا فالز کے افتتاح کے ساتھ، اس شہر میں اب ایک اور اعلیٰ درجے کا ہوٹل برینڈ آ گیا ہے جو سیاحوں کو پیشکش کرتا ہے کہ نیاگرا فالز اور آس پاس کے علاقے میں سفر کرنے کی منصوبہ بندی کی جائے۔ ہم اس پروجیکٹ کی حمایت پر گورنر **Hochul** کو سراہتے ہیں۔"

ریاستی سینیٹر Rob Ortt نے کہا، "کیمبریا ہوٹل، نیاگرا فالز کے مرکز میں ایک بہترین رہائش کی پیشکش کرے گا، جو ہمارے علاقے میں زیادہ سے زیادہ سیاحوں کو راغب کرے گا اور نیاگرا فالز کے نظاروں اور آوازوں، ہماری مقامی دکانوں، ریسٹورانٹس اور بہت سے دوسرے کاروباری اداروں کے ساتھ سے لطف اندوز ہوتے ہوئے ان کے قیام کو شاندار بنائے گا۔ مقامی ملکیت کے علاوہ اس ہوٹل کی منفرد پیشکشوں سے ہماری نیاگرا فالز کمیونٹی میں زبردست اضافہ ہو جائے گا۔"

رکن اسمبلی Angelo Morinello نے کہا، "نیاگرا فالز کے اندرون شہر میں ایک اور ہوٹل کے افتتاح کا مشاہدہ کرنا بہت خوشی کی بات ہے۔ مہمان نوازی سے متعلق خدمات کے اضافی اور بہتر معیار سے سیاحت کی صنعت پر مسلسل مثبت اثرات مرتب ہوں گے۔ ہمارے خوبصورت شہر میں سرمایہ کاری جاری رکھنے پر آمادگی کے لیے گورنر **Hochul**، **ESD** اور **Strangio** خاندان کا شکریہ۔"

گورنر **Hochul** نے نیو یارک کی سیاحت کی صنعت – جو ریاست کی اہم معاشی قوتوں میں سے ایک ہے، کی حمایت کے لیے ایک مضبوط عزم برقرار رکھا ہے۔ ریاست نیو یارک نے 2022 میں 291.5 ملین سیاحوں کا خیرمقدم کیا تھا، جو ریاست نیو یارک کی تاریخ میں سیاحوں کی سب سے بڑی تعداد ہے، جس کے نتیجے میں سیاحت، اقتصادی ترقی، بیرونی تفریح، نقل و حمل اور دیگر اہم شعبوں میں گورنر کی تاریخی سرمایہ کاری کے بعد براہ راست اخراجات کی مد میں \$78.6 بلین سے زیادہ اور مجموعی معاشی اثرات کی شکل میں \$123 بلین پیدا ہوئے تھے۔ گورنر نے ریاست نیو یارک بھر میں سفر کی حوصلہ افزائی کرنے کے لیے **I LOVE NY** کی مارکیٹنگ کی نئی کوششوں کا اعلان کیا ہے، جس میں ایسی خصوصی مہمات بھی شامل ہیں جو سیاہ فام ثقافت، بیس بال اور ہپ ہاپ کے حوالے سے ریاست کی بھرپور تاریخ اور ورثے کو اجاگر کرتی ہیں۔ 2023 میں، ریاست نیو یارک نے سیاحت کی مارکیٹنگ اور سرمایہ کاری پروجیکٹس کے لیے ریاست بھر کے سیاحتی شراکت داروں کو \$30 ملین سے زیادہ کی فنڈنگ ایوارڈ کی تھی۔ گورنر نے سفری صنعت کے کارکنوں، چھوٹے کاروباری معاونتی پروگراموں اور ریاست نیو یارک میں نئی اور منفرد تقریبات لانے والے اقدامات کی معاونت کے لیے "برنگ بیک ٹورازم، برنگ بیک جابز" ریکوری پیکج کا آغاز کیا ہے۔

2011 کے بعد سے، ریاست نیو یارک نے سالانہ سیروسیاحت کے معاشی فوائد کا احساس کرنے اور ان میں اضافہ کرنے کے لیے ایک مشترکہ کوشش کے سلسلے میں نیاگرا فالز اندرون شہر میں \$385 ملین سے زیادہ کی رقم مختص کی ہے اور اس سلسلے میں سرمایہ کاری کی گئی ہے۔ ان سرمایہ کاریوں میں شامل ہیں: نیاگرا فالز ریاستی پارک میں اپ گریڈز؛ احیائے نو کی کوششیں جن میں چھ نئے ہوٹل اور اولڈ فالز اسٹریٹ کی بحالی اور اندرون شہر کی سڑکوں کی ظاہری حالت میں بہتری؛ نیز مستقبل میں مخلوط استعمال کی ترقیاتی سہولت گاہ کے لیے حصول کا مذکورہ پروگرام شامل ہے۔ مزید برآں، ریاست نے سابقہ رابرٹ موسیز پارک وے کے تین میل ہٹانے کا کام مکمل کر لیا ہے، جس سے بالائی دریائے نیاگرا اور نیاگرا گورج پر ایک 140 ایکڑ پر محیط ایک توڑ پھوڑ سے پاک، مکمل طور پر قابل رسائی سبز جگہ کی پٹی بنائی گئی ہے۔ نارٹھ مین اسٹریٹ کو ریاست نیو یارک ڈاؤن ٹاؤن احیائے نو اقدام کا فاتح بھی نامزد کیا گیا تھا اور وہ اس پارک وے کو ہٹانے اور زیر زمین ریل روڈ ثقافتی مرکز اور نیاگرا فالز ٹرین اسٹیشن میں سرمایہ کاری سے فائدہ اٹھا رہی ہے تاکہ نیاگرا گورج سے دوبارہ منسلک ایک مضبوط کاروباری ڈسٹرکٹ کی تعمیر نو کی جا سکے۔

پلاٹی نیاگرا انکارپوریشن کے بارے میں

پلاٹی نیاگرا انکارپوریشن ایک ترقیاتی کمپنی ہے جس کی ملکیت **Strangio** خاندان کے علاوہ، سابقہ ہوٹل مالکان **Antonio**، **Frank** اور **Anthony Strangio** نے کی ہے۔ **Strangio** خاندان کا نیاگرا فالز کی میزبانی کی مارکیٹ

میں ایک مضبوط ٹریک ریکارڈ موجود ہے، اور فی الحال اس شہر میں ونگیٹ ہائے ونڈھم اور کوالٹی ان (Wingate by Wyndham and Quality Inn) چلاتے ہیں۔ مہمان نوازی کی صنعت میں تقریباً 30 سالوں کے تجربے کے ساتھ، Strangio خاندان مقامی کمیونٹی میں بہت زیادہ مصروف عمل ہے اور اسے اپنے آبائی شہر نیواگرا فالز پر فخر ہے اور اس شہر کی بحالی کا حصہ ہونے پر فخر ہے۔

امریکی نیواگرا ڈیولپمنٹ کارپوریشن (USA Niagara Development Corporation) کے بارے میں USAN، جو ایمپائر اسٹیٹ ڈیولپمنٹ کا ایک ذیلی ادارہ ہے، وہ نیواگرا فالز میں نجی سرمایہ کاری سے فائدہ اٹھا کر اور نیواگرا فالز شہر میں سیاحت کی صنعت کی ترقی اور تجدید کی حوصلہ افزائی کے ذریعے اقتصادی ترقی کے اقدامات کی حمایت اور فروغ کے لیے مکمل طور پر وقف ہے۔ مزید معلومات [یہاں](#) دستیاب ہیں۔

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں www.governor.ny.gov
ریاست نیویارک | ایگزیکٹو چیف | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: ny.gov/signup | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)